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Název:   PODPORA ŘEŠENÍ PROJEKTŮ VÝZKUMU A VÝVOJE A INOVACÍ V RÁMCI PROGRAMU 
MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE VE VÝZKUMU A VÝVOJI  
EUPRO II (LE) 
 

Deadline:  7. září 2012 ve 14:00 hodin 

Míra podpory: 100 % uznaných nákladů projektu  
 
Oprávnění žadatelé: Uchazeči o účelovou podporu z veřejných prostředků programu COST CZ budou 
veřejné vysoké školy, veřejné výzkumné instituce a další výzkumné subjekty a jejich sdružení, které lze 
kvalifikovat jako výzkumné organizace podle článku 2. 2. písm. d) Rámce Společenství pro státní podporu 
výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01). 
 
Základní priority:  Cílem programu mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji EUPRO II (LE) je umožnit 
prostřednictvím podpory účasti českých výzkumných institucí na koordinaci evropského výzkumu 
zvýšení účasti v mezinárodních programech výzkumu a vývoje a v bilaterálních aktivitách.  
Úspěšná účast v programech mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji vyžaduje nejen finanční 
podporu jednotlivých projektů, ale také podporu potřebné infrastruktury, která poskytne uchazečům a 
účastníkům programů mezinárodní spolupráce potřebné informace a pomůže s přípravou návrhu 
projektu nebo s přípravou periodické věcné či finanční zprávy. Vzhledem k tomu, že pravidla velkých 
mezinárodních programů výzkumu a vývoje jsou velmi složitá a existují značné rozdíly mezi programy i 
mezi zeměmi, je naprosto nezbytné zajistit rozšiřování těchto informací ve vědecké a odborné komunitě. 
Právě tak je nezbytné zajistit dostatečně účinné získávání informací v poradních orgánech jednotlivých 
programů. Programem EUPRO II budou tedy podporovány projekty, které dostatečným způsobem zajistí 
působení v obou směrech. 
Program EUPRO II (LE) je určen na podporu projektů základního výzkumu1  
 
Délka trvání projektu: Doba řešení projektu pro VES 13 nesmí přesáhnout 4 roky, musí začít v roce 2013 
a musí skončit nejpozději dne 31. prosince 2016.  
 

 

Web: www.msmt-vyzkum.cz 

 

 


